
令和元年度第 2 回  

流山市地域包括支援センター及び地域密着型サービス運営協議会  議事録 

 

１  日時   

令和元年 ７月 ２９日  月曜 日  

１４時 ００分 から１５時 ３０分 まで  

 

２  会場   

流山市 リサイクルプラザ・プラザ館  研修室 １・２  

 

３  出席者  

濱田竜也会長  宮 本篤子副会長  稲 田衣子委員  大津 直之 委員  

櫻井寿一委員  篠 塚博道委員  岡崎 洋子委員  岩井謙 詞委員  

池上諄一委員  紺 野好美委員  塩谷 節子委員  鈴木美 智子 委員  

（全 16 名中 12 名の出 席 ）  

流山市職員   

早川健康福祉部 長   

高齢者支援課  石井課長  君島 課長補佐  水島 主事  

中山事務員  桜 山臨時職員  

介護支援課   豊田次長  山田 主任 主事  佐々 木主事  

 

傍聴人  なし  

 

４   議題  

協議 ・報 告 事 項  

（１）  指定地域密着型 サービス事 業 所 の指 定 更 新 について（２件 ）  

（２）  指定介護予防支 援等 の一 部委託 について  

 



協議事項 １  

（１）  指定地域密着型 サービス事 業 所 の指 定 更 新 について（２件 ）  

 (事務局 )  説明  

・質 問  

（委 員 ）２件 目 のひまわりの家 について、電 話 転 送 による２４時 間 体 制  

とあるが、夜 間 に職 員 は常 駐 しないのか。  

（事 務 局 ）宿 泊 サービスには常 駐 している。通 所 訪 問 サービスに関 して、

事 業 所 にはいないが、転 送 されることになっている。  

   

報告事項 ２  

  （２）指 定 介 護 予 防 支援等 の一 部委 託 について  

    （事 務 局 ）地 域 包 括 支 援 センターは、指 定 介 護 支 援等 の業 務 の一 部

を指 定 居 宅介護支 援事業者 に委 託 することができる。令 和 元 年 ５月

末 時 点 における各 地 域 包 括 支 援 センターの一 部 委 託状況 は、委 託

人 数 は１か月 あたり２００人 超 （北 部 西 包 括 を除 く）。委 託 率 は５０～８

０％を委 託 している状 態 。委 託 先 最 多 事 業 所 占 有 率 は委 託 を受 け

ている事 業 者 のうち一 番 委 託 を受 けている事 業 者 が全 体 に対 して

何 ％の委 託 を受 けているかの数 字 となる。これが８０％を超 えると１事

業 所 が占 有 していることとなるが、１２～１７％台 に収 まっており、占 有

している状 況 は現 在 ない。  

    ・質 問  

    （委 員 ）委 託 について、地 域 包 括 支 援 センターが委 託 したくてもどこに

も委 託 できない状 態 であふれている状 況 などが発 生 しているのか。  

    （事 務 局 ）具 体 的 な資 料 はないが、委 託 先 が業 務 状 況 により受 けられ

ないというケースは聞 く。しかし、どこにも委 託 できない状 態 が発 生 して

いることは現 在 報 告 されていない。  

 

５  その他  



  運 営 協 議 会 開 催 日 程 について本 年 度 は計 ４回 を開 催 予 定 とさせていた

だく。次 回 第 ３回 は１０月 ２４日 （木 ）、場 所 はケアセンター第 １・２研 修 室 。第

４回 は令 和 ２年 ３月 １９日 （木 ）、場 所 は中 央 公 民 館  第 ２会 議 室 、時 間 は

各 １４：００～１５：３０を予 定 。  

                                                                        


